

31 ДЕНЬ, 93 СМЕНЫ—ВОТ БЮДЖЕТ СТРОЙКИ

Пусть будет март ударным месяцем

САМЫЕ НАПРЯЖЕННЫЕ дни наступают на стройке. Завтра начинается март, завтра будет распечатан последний месяц строительства. То, что нам не удалось сделать раньше, надо выполнить в этот решающий месяц. Откладывать больше некуда.

Мы, бригады монтажников 982 корпуса, как и все строители капролактама, считаем, что ИМЕЕТСЯ РЕАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ СДАТЬ КОМПЛЕКС ПОД ПУСКО-НАЛАДОЧНЫЕ РАБОТЫ К 1 АПРЕЛЯ 1962 ГОДА. Если, конечно, хорошо, по-ударному трудиться, начиная с сегодняшнего-завтрашнего дня. Да ради этой цели и стоит здорово поработать!

Вот почему мы призываем всех строителей капролактама: пусть будет март ударным месяцем на стройке! Пусть он будет завершающим!

Мы обязуемся ко дню открытия Пленума Центрального Комитета КПСС — 5 марта — выполнить следующие об'емы работ.

Бригада Анатолия Белки — закончить монтаж и испытания трубопроводов на обвязке насосов и колонны по осям 8—13 с северной стороны корпуса.

Бригада Степана Филиппова — закончить монтаж и испытания трубопроводов с ликвидацией всех недоделок по осям 1—8.

Бригада Виктора Янина — сдать под изоляцию трубопроводы с южной стороны корпуса до энтректорного отделения.

Бригада Якова Фризена — закончить монтаж и испытания коллекторов под площадкой отметки 3 и 6, испытания трубопроводов 703 и 704 аппаратов.

Бригада Ивана Федосеева — пятого марта, вместо десятого по срокам, уложить последнюю тарелку в ректификационную колонну.

Наши обязательства взяты до пятого числа, поскольку мы не имеем заданий на весь март. Будем надеяться, что эти задания появятся не только у нас, но и у всех бригад монтажников, строителей, изолировщиков, киповцев, вентиляционников и т. д.

Но так или иначе, мы не пожалеем сил, труда и времени, чтобы точно в

срок выполнить все свои обязательства. Мы призываем каждого монтажника, строителя, изолировщика и сантехника... — работать только по-ударному! Это значит — быстро и качественно. Это значит — беречь каждую минуту. Это значит — выполнить свой долг перед Родиной.

КАПРОЛАКТАМ — В МАРТЕ!

По поручению бригад:
А. БЕЛКА, Я. ФРИЗЕН,
И. ФЕДОСЕЕВ, В. ЯНИН,
С. ФИЛИППОВ.

ЭТО МОНТАЖНИК АРКАДИЙ ХАЛИЕВ ИЗ БРИГАДЫ МИХАИЛА ПЕТРОВА. ОН ПРИЕХАЛ НА СТРОЙКУ НЕДАВНО, НО УЖЕ УСПЕЛ ЗАРЕКОМЕНОВАТЬ СЕБЯ ТОЛКОВЫМ РАБОТНИКОМ.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 56 (141).

Среда, 28 февраля 1962 г.

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА СТРОЙКЕ
КОМПЛЕКСА КАПРОЛАКТАМА

ГДЕ НАДО РУКИ ПРИЛОЖИТЬ

СЕГОДНЯ в нашей газете рассказывается о хорошем почине пяти бригад монтажников КМУ-1, решивших объявить март ударным месяцем. Этот почин не придуман на печке, он диктуется жизнью, положением на стройке капролактама. А это трудное, это положение. Времени — 31 день, а работы, как хотите, много. Но если помножить оставшееся время на ударные темпы, есть реальная возможность сдать капролактам в марте!

ТЕМПЫ,

ТЕМПЫ,

ТЕМПЫ!

— вот где надо руки приложить и всем начальникам от мала до велика, и всем рабочим, и бригадирам.

Это значит, дать каждой бригаде задание, поддержать всей стройкой почин монтажников из 982 корпуса, ликвидировать односменную толкучку.

А недавно на оперативном совещании снова выяснилось, что задания не даны многим бригадам всех специализированных и строительных управлений, не организована, где надо, двухсменная и трехсменная работа. Прорабы, мастера, начальники участков и управлений снова оказались в положении болтунов. С такими болтунами надо поступать постороже, обсуждать вопросы организации работ на оперативных совещаниях.

Хорошим предзнаменованием явился тот факт, что позавчера и вчера на «планерках» появились секретари партийных организаций треста и некоторых субподрядных организаций. Будем надеяться, что они установят жесткий контроль за организацией работ на стройке, и этим окажут громадную помощь всем создателям капролактама.



Собрание избирателей

В Доме культуры химкомбината состоялась встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, первым секретарем Кемеровского обкома КПСС Л. И. Лубенниковым. На собрании выступили доверенное лицо тов. Андреев, старшая аппарачница химкомбината тов. Кученкина, плотник тов. Дрейзе и др.

С большой речью выступил перед избирателями тов. Лубенников. Он поблагодарил присутствующих за оказанное ему доверие.



РАВНЕНИЕ НА МОНТАЖНИКОВ!



ЭТО ОНИ ОБГОНЯЮТ ВРЕМЯ

ПЕРВЫЙ заместитель товарища Белки, — отрекомендовался черно-глазый парень. — Николай Семенов.

В этот день мне так и не удалось разыскать Ана-

—2—

толия Белку. Он неуловимо скользил с этажа на этаж, где работали его ребята, пока, наконец, не исчез где-то в сложных переплетениях трубопроводов.

—3—

КОЛЯ Семенов, пожалуй, самый старший из всех членов бригады. Как никак, а он за свои двадцать три года успел уже поработать трактористом и

—4—

работает на монтаже уже лет восемь. Вот почему Коля Семенов рассказывает о своих ребятах на правах «повидавшего виды» старожила, который знает цену своему слову и может с первого взгляда определить цену человеку.

— Он расторопный, — продолжал Николай о своем бригадире. — Смотрит всегда вперед.

кинет, что кому сделать, а потом расставит всех ребят — «каждого к месту». Не успел еще с этой работой управляться — смотря, а бригадир уже на другую указывает:

— А в случае чего, и с начальства может потребовать.

ЛЮБИТ Анатолий Белка дисциплину, уважительно относится к ней все члены бригады.

Работают ли хлопцы в первую или вторую смену, всегда вовремя все на месте, всегда работу доводят до конца. Вот почему и дела здесь идут хорошо.

— Он — расторопный, — обяснил первый заместитель. — Одна нога здесь, другая там. Не ищите. — И стал рассказывать о своей бригаде, о своем бригадире...

горняком, отслужил в армии, и уже около двух лет работает в бригаде Анатолия Белки. Такого стажа нет ни у кого из ребят, кроме бригадира, да еще Володи Андреева — этот

в этой бригаде не было, пожалуй, никогда такого случая, чтобы кто-нибудь из ребят остался без дела. Толя Белка приходит на работу всегда пораньше, посмотрит, при-

—6—

ДАДЕЛО, не только в самом бригадире.

— Мы, — говорит Коля Семенов, — все умеем делать. Нет газо-, или электросварщика — каждый второй у нас берется за держатель. Нет бензорезчика — другой его заменяет. Кто не умеет — поможем, что не знает — расскажем. Учимся здесь же в корпусе.

Пришли недавно в бригаду бывшие солдаты Николай Корытин и Борис Лебедев. Ну, никакой специальности не имели! Помогала им вся бригада добрым словом да деловым советом. За несколько месяцев освоились хлопцы, теперь не отстают в работе от других.



☆ ☆ ☆
Здорово!

ВЧЕРА ВЕЧЕРОМ БРИГАДА МОНТАЖНИКОВ ИВАНА ФЕДОСЕЕВА УСТАНОВИЛА ПЯТИДЕСЯТУЮ ТАРЕЛКУ В РЕКТИФИКАЦИОННУЮ КОЛОННУ 982 КОРПУСА.

ЗДОРОВО РАБОТАЕТ БРИГАДА!

ЧП
ВТИХАРЯ

— Тс! Чтоб все было шито-крыто, а то скандал разразиться может. И мне ни за что попадет. Расскажу вам историю о том, как я, Кузьма Метелкин, в председатели попал.

Как-то на днях появляется на планерке главный инженер СУ-1 т. Ловкис. Приносит голстую папку и тщет ейной в лицо тов. Топкасова: «Принимай, мол, корпус 982-а под монтаж». А тот не берет, а тот тычет..

В общем, ни одна сторона не уступила: характером, видать, не сошлись. И решили направить в корпус целую комиссию — в составе тт. Гусева, Ловкиса и начальника монтажного участка т. Попова. Я, как человек нейтральный, в председатели попал. Сунулись мы было все вчетвером в этот корпус — не входим. Стали заглядывать по одному — все-е лесами заставлено. А тов. Ловкис подмигивает втихаря: «Примите, мол, чего вам стоит!»

Мы отказались — тоже втихаря. Никому слова не сказали. А теперь ходят по стройке упорные слухи, что корпус принят. Пойду-ка, еще раз проверю...

К. Метелкин

Красноречие ВЛОЖИТЬ

На корпусе висит плакат. «Сдадим объект в срок, 25 февраля...»

Беспрестанно снуют строители, монтажники, внутри здания — изолировщики, электрики... Что это, трудовой накал перед сдачей? Нет, всего-навсего запоздалый аврал! Срок сдачи корпуса 981-а уже прошел. Сдача сорвана.

Удивительно, что неделю назад на оперативном совещании все руководители уверяли начальника комплекса:

— Это мы-то??!

— Да что вы — сдадим в срок...

— Да не подведем! — и т. д. и т. п.

Кажется, ведь не малые дети, и не в детском садике, а посмотрели на этих руководителей, и возмущению нет предела:

— Безответственные пустословы!

Вместо того, чтобы обеспечить нормальную работу в корпусе, строители взяли и убрали отопление. А как будут работать изолировщики — т. Лобанову горя нет. Непонятна позиция прораба СУ-1. Другим срываются работы и свои затянули — не готовы асфальтовые полы, не закончены фундаменты под емкостями. Глядя на генподрядчика, волынит и «Промвентиляция» (мастер т. Егоров). Вентилятор и мотор завалились среди мусора, и никому до них дела нет. Время прошло, а им все равно.

Не пора ли, в конце концов, призвать к порядку эту разболтавшуюся организа-

цию? Разве над ними власти нет?

Аналогичная картина и на станции мехочистки. Сдача — 25 февраля. Срок прошел, а там только решается вопрос с вентиляцией. Собрались все вместе: тт. Гурков, Гусев, Мольникас. Принимают экстренные меры. А почему сейчас, а не раньше, хотя бы для на три?

А работы там не больше, даже меньше, если организовать три смены. Почему т. Гусев против трех смен? Глядя на толпушку на станции мехочистки, где совершенно забыты правила техники безопасности, т. Гусев спокойно резюмирует:

— Ничего, работать можно!

Против трех смен и т. Оришико. А между прочим, нет еще такого корпуса, где были бы законченны изоляционные работы. Казалось, форсировать надо в три смены... Но, как видно, «душевный покой» для этого товарища — прежде всего!

Можно было бы привести очень много фактов безответственной работы некоторых руководителей, из-за которых сорвалась сдача февральских корпусов.

Но, кажется, это с большой пользой может сделать и начальник комплекса, и руководители треста «Кемеровомстрой», и Заводской райком партии.

К. КОРОЛЕВ.

ЛИПОВЫЙ ГРАФИК

Строительство капролактама выходит на финишную прямую. Самая грудная работа осталась у строителей на четырнадцатом водооборотном цикле. И, казалось, здесь-то, тт. Гусев и Ловкис должны были собрать «кулак», чтобы закончить цикл вместе со всем комплексом.

Но факты говорят о другом. Когда-то т. Гусев грозился составить график и организовать трехсменную работу с количеством рабочих до 160 человек. А еще 26 февраля прораб т. Бородин графика и не видел, задания бригадам не давал. В помещении насосной сидит бригада Жоржа Матынича, семечки щелкает. Да так, что на завтра одному рабочему уборки на день хватит. Оказывается, ни о каком задании здесь и речи не было.

Во вторую смену — ни души, в третью так же. Всего работало в этот день 60 чело-

век. На целую сотню в своем обещании ошибся т. Гусев!

У руководителей стройки отсутствие двух- и трехсменной работы, как на насосной, так и на градирне должно, наконец-то, вызвать тревогу!

А как механизирован здесь труд? В чашу градирни рабочие носят раствор на носилках, растворонасос не работает. Главный механик СУ-1 т. Баранов каждый раз только разводит руками, а помочь ему от главного механика треста нет.

Выходит, липовый график составил т. Гусев. Пора на четырнадцатом водооборотном цикле организовать трехсменную работу!

Комсомольский штаб стройки.

Отв. за выпуск Ю. ШЕВАЛИН.

Заказ № 1624.

ОП01141.

Издается выездной редакцией газеты «Кузбасс». Тираж 1000 экз.